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Ügyvédi tekintély.
(*) Ezelőtt két hete Mezőtúron 

megöltek egy ügyvedet. Ezt anyuyira 
természetes dolognak tartják, hogy .jó­
formán senki nem is kérdi : miért ? Hi­
szen a mai romlott erkölcsi viszonyok 
mellett ügyvédet ölni nem is tartják 
bűnnek, söl valóságos hősiét számba 
megy.

Szomorú, kélségbeejtöen rothadt 
erkölcsi állapotra vall ez az eset, mi­
kor egy ember, vert szomjazva sajat 
embertársa ellen lámád gyilkos légy vér­
rel, gyilkos elhatározással, amiért az 
vele szemben vállalkozott egy harmadik 
egyén anyagi jogainak védelmére, biz­
tosítására.

Mert mi volt a gyilkosság oka ? 
Ha senki sem kéidezi is. neki; ;!< köte­
lességünk kutatni. Az volt az állítóla­
gos ok, hogy a meggyilkolt ügyvéd ál 
tál a gyilkos ingatlanaiba bevezetett 
zárgondnok elsikkasztotta a befolyt jö­
vedelmeket. Hát tehet erről az az ügy 
véd ? Nem. Mert ha előre tudta volna, 
bizonyára nem nevezteti ki zárgond­
noknak az illetőt. He nem is sejtette
zárgondnokában

(*.i (Csongnulinegyo
a gazembei i, annál
hírlapból.)

vésbbé, mert hisz ő maga igen jóravMó, 
talpig becsületes ember volt. Ilyennek 
hitt mást is. A zárgondnokot elítélték, 
becsukták. A valódi bűnös tehát elvet­
te méltó jutalmát. Miért kellett hál még- 
ártatlan vérnek is folynia.

Ez olyan kérdés, a mit csakis aj 
mai erkölcsi viszonyok megdöbbentő 
romlottságával lehet megmagyarázni. Az 
a rothadás, az a feneketlen korrupció, j 
amely Ível mindenütt, minden téren, a 
társadalom minden rétegében találko­
zunk, amely ólomsulykénl ránehezedik j 
az emberek erkölcsi érzékére s lehúz- j 
za azt magával a sárba, a posványba, j 
ez az általános erkölcsi bomlás adja I 
csak magyarázatát a korrupt emberke­
zében füstölgő fegyvernek, az ártatla­
nul kiömlött vérnek.

A társadalom a maga végtelen | 
I romliottságában bűnnek Ítéli azt is, haj 
egy ügyvéd ügyfele megbízásából an- j 
nak jogos érdekében a törvény korlá­
tái között méltányosan eljár és jogait 
biztosítja. Az ügyvédnek lehet akármi-1 

; ivén igaza, a közönség szemében mégis ; 
hazug. Lehet akármilyen méltányos, | 
mégis rabló. A megbízót, akinek nevé­
ben és érdekében cselekszik, nem szid­
ja senki, az ügyvédről még a kereszt­

vizet is leszedik, Annyira megy a do­
log, hogy ma már ügyvéd és gazem­
ber a közönség elölt szinte egy foga­
lom.

Mi ennek az oka, ha nem az er­
kölcsi sülyedtség, amely kényelmetlen­
nek találja a jog és törvény legméltá- 
nyosabb alkalmazását is ?

Ez, igenis ez a föok. De sajnos, 
azt már nem mondhatjuk, hogy egye­
düli ok. Az ügyvédi tekintély ilyetén le­
járatásának és a fejtetőre állított fogal­
mak ilyetén kialakulásának nagy rész­
ben maga az ügyvédi kar is okozója. 
Nem is maga az egész kar, mert hi­
szen mi tudjuk és valljuk, hogy ez a 
maga egészében nagyon is tiszteletre­
méltó és hasznos testület, igen fontos 
társadalmi tényező De ebben a testü­
letben. ebben a tiszteletreméltó karban 
akadtak és akadnak egyesek, akik ha­
tározottan hozzájárulnak az egész kar 
renoméjának a lejáratásához.

Mindenütt, mindenben akad kive­
tő. Ez igaz! De viszont tagadhatatlan 
az is, hogy az olyan ügyvéd, aki a 
törvény korlátáin belől ugyan, de a 
méltányosság teljes kizárásával, csupán 
azért, hogy magának pár fillérrel több- 
hasznot szerezzen, s anélkül, hogy ezt

<c)arrogatol-$.
Varrodátok öl légetek sem íven 
Kezemben a líi pajkossan e/.ii. :/..
A selyem lónál jobbra-balra re/.diil 
Valaki szól az ablakon kérészit;! ;
..Virágom mit csinálsz

..Vavrogalük öllögetek serényen 
Ez itten rózsa, ez meg tulipán.
Kis kertbe puha kiesi párna,
Odateheti majd a painlagára —
Magának készül ám !" .

Varrugatok ól légetek serényei!
Mi.; I) csak áll nz ablak-mi alatt 
„Bemennek hozzád" mondja halkan, esendhen 
A csillogó t’. megres/kcl, kezemben 
IN szólok : nem szabad !

Váltogatok öltözetek serényen — ■
O szomorúan le a földre néz.
„Jöjjön be li;it i" A s/ eme t izl e lobban 
Azóta minden délután betoppan,
S a párna most se kész . . .

/>#//,< lirm f .

Egyszer egy évben.
Irta : Csehov Antal.

A he rezegi lő három ablakos házikója 
ünnepi szint öltött. Egészen megiíjodolt. Kör­
nyéke gondosan kivan söpörve, kapuja szé­
lesre kinyitva, az ablakról le vannak szedve 
a rácsoszsaluk. A frissen megmosott ablak- 
táblák vidáman csillognak a napfényben.

A főbejáratnál ott fill az öreg. töpörö­
dött Márk kapus, molyette bőrruhába öltöz­
ve. Ránczos álla, melynek mop bőről válásá­
nál remegő kezei egész délelőtt bajlódtak, 
frissen kifény esitolt csizmái és czimoros 
gombjai szintén édelognek a nap fényben.

Márk nem hiúba bujt ki az ö szoba 
iából. Ma a here/.egnö novenapja van s neki 
kötelessége a látogatóknak ajtót nyalogatni

és azok neveit bekiáltani. Az előszobában 
most nem kávé-alj illatozik, mint rendesen, 
sem boisos leves, hanem valami illatszer, a 
mi igen hasonlít a tojás szappan szagához.

A szobák gondosan kivannak takarítva, 
felvannak rakva a függönyök, a képekről le­
vannak szedve a tűlltakarók, a padló kivan 
csinosítva. A helytelen Zsulka, a kandúr macs­
ka és a lyukok, csirkék mára be vannak 
zárva a konyhába.

Maga a lierczcgnö, a bárom ablakos 
házikó úrnője, egy előre hajtott, ránczos ur- 
C7.it öreg asszonyka, olt ül egy nagy karos - 
székben, s minduntalan igazgat ja olcsó fehér 
ruhája redöih Csak egy szál rozsa, a mely 
összeesett meliere van tűzve, mutatja, hogy 
van még ezen a világon fiatalság.

A herczegnö gratuláló látogatókat vár. 
KI kell hogy jöjjenek : Tramb báró a (iával,

Urak 351 takaríthatnak ha ruhasziskséglettiket kizárólagos
ogiklsói

:---- ;:II| jjgj kwiíiöldi fmíiszövctckhcn dús választékot találnak, beszerzik =
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ügyfele érdekeinek biztosítása csak leg­
csekélyebb mértékben is megkívánná, 
tehát tisztán lelkiismeretlen. kapzsiság­
ból, hirtelen gazdagodás! vágyból va­
lósággal agyon zaklatja, üldözi a kar­
mai közé került áldozatot, az ilyen 
ügyvéd nem válik a kar becsületére 
és nagyban hozzájárul a mezőtúrihoz 
hasonló esetek bekövetkeztéhez, ártat­
lan vér kiömlesztéséhez.

Pedig ilyen ügyvédek is vannak, 
ha nem nagyszámmal is. Sajnos, hogy 
az ügyvédvizsgáló bizottságok nem vizs­
gálhatják azt is, vájjon van-e az ille­
tő jelöltnek karaktere. Mert nem elég 
a szükséges tanulmányok bevégzése ; 
arra egy gazember is képes lehet. Ám 
egy tisztességes ügyvédben kell lenni 
méltányosságnak, léleknek. Kár, hogy 
ezt törvénynyel biztosítani nem lehet, 
lévén ez tisztán jellembeli dolog.

Távol áll tölünk még csak a gon­
dolata is annak, hogy jelen sorainkkal 
bárkit is vádoljunk. De tény az, hogy 
vannak ilyen hiéna-fiskálisok, akik előtt 
se méltányosság, se belátás nem léte­
zik, csupán a haszon, a pénz, a hir­
telen gazdagodás diktál nekik. Pedig az 
ilyen eljárások megboszulják magukat; \ 
szomorú következményeket vonnak ma­
guk után, legtöbbször ártatlanok rová­
sára !

Ilyen szomorú tanulságos eset a1 
mezőtúri is.

Nóhányszó a Vörösmarty emlék­
táblához.

A „Délsomogy" múlt heti számában 
„/»•«“ aláírással egy czikk jelent meg, a mely­
ben többek között a városunkban felállítan­
dó Vörösmarty Mihály emlék tábláról is szó 
esett.

Erről az igazán szép ügyről ón is egyet

mást elakarok mondani, ha úgy nem járok 
mint Ira ; mert hát nálunk ellenvéleményt, 
kritikát nem tűrnek, a miről Berkes Móricz 
kollegám is tanú lehet, pedig hát kritika nél­
kül minden közügy elposványosodik. Szeren­
cséje Oijulay Pálnak és Tóth Bélának hogy 
a sors nem Szigetvárra telepítette ökot; mert 
biz' Isten itt már régen meg verték volna 
őket, mert hát azon urak sokkal keményebb 
ostorral dolgoznak mint Ira.

De hát miről is van szó ? Arról, hogy 
Vörösmarty Mihály halhatatlan emlékének 
mi is egy szerény táblácskát állítunk.

Ezen nemes czél kiviteléhez szerintem 
is kevés az eddig begyük összeg, még várni 
kellett volna valamicskét és hiszem, hogy a 
városi képviselet hazafias tagjai, szavaztak 
volna meg akkora összeget, hogy pár cv alatt 
szebb és méltóbb emlék-táblát lehetet volna 
fel állítani. Dellát felette sürgős az ügy és 
nálunk minden csak ötletszerűig történik. 
Összejövünk néhányan és közülünk fel áll 
egy ur, kihúzza zsebéből a programot és 
mi nagyot bólintunk reá. Máshol az ily fon­
tos dolgokat komolyabb megfontolás és hosz- 
szabb tárgyalás alá szokták bocsátani.

De hát hol is akarják az emléktáblát 
felállítani ? A vár torony alá. — Pompás 
gondolat! Vörösmarty Mihály azon torony 
alatt bizonyosan meg pihent, talán novét is 
bevéste a torony belső falára, templomunk­
ban azonban, bár vallásos ember volt, alig­
ha fordult meg, mert habár halhatatlan lelke 
minden szép cs jó iránt lelkesedett, templo­
munknak csodaszép kupola festményét és a 
templom belső műbecsü építkezési styljót alig­
ha tekintette meg.

De hát czélszerű is az emléktáblát a 
torony alatti várfalára elhelyezni, mert ott a 
kiváncsi szemek nem igen látják, miután az 
uradalmi rétre lépni nem szabad. Igaz hogy 
egyik kollegám e tekintetben megvigasztalt 

í azzal, hogy a várba vezető ut mellett egy 
j kéz alakú mutatófa lesz felállítva, azzal a 
I figyelmeztetéssel, hogy „balra nézz“ és így 
a kerítésen át szemünk okvetlen arra fog

í irányulni. Ha pedig ( ,etlog a plébánia temp­
lom utcza felöli oldalán helyeznénk cl az 
emléktáblát, az idegenek, a járó kelők ész 
re vennék és meg tudnák hogy Vörösmarty 
Mihály valamikor itt járt. De olcsóbb is a 
vár torony alatti elhelyezés ; mert a város 
közepén a világítás sokba kerül és este az 

I emléktábla aranyozott betűi a szemet bán­
tanák, inig ellenben a várnál a szent János 

I bogarak szép derengő világot fognak vetni 
az emléktáblára, még holdvilágos estén is.

De még más körülmény is harczol a 
vár torony alatt' elhelyezés mellett, ugyanis 

I az, hogy ha idővel mondjuk 50 esztendő 
j múlva a vár örökösödés vagy más ezimen 
i valami német gróf vagy herczeg birtokába 
jut, megtörténhetik, hogy a tulajdonos egy 
szép májusi reggelen az emléktáblát beine- 
szelteti, mert ehhez joga lesz, azt senkisom 
akadályozhatja meg- miután a vár magántu­
lajdont képez, ellenben a plébánia templom 
középület, ha a mostani egyházi hatóság 
megengedi, hogy az emléktábla azon helyeztes­
sék el, azt onnét többé senkisem távolíthat­
ja el es Szigetvár jövő nemzedéke kegyelet­
tel őrködhetik felette.

Tehát lesz az ünnepség keretében tánc/, 
és banquet is. Pompás 1 Ez megfelel Vörös­
marty Mihály emlékének; mert hiszen fóti 
dalában szépen meg énekelte a borban bü­
féié menő gyöngyöt, és megírta, hogy „húzd 

I rá czigány ne gondolj a búval “ miért ne le­
hetne tehát inni és tánczolni V Igaz ugyan, 
hogy a budapestiek szintén a templom falá­
ba illesztett Vcsselényi emléktábla felavatá­
sakor nem tánczoltak és nem ittak, legalább 
nem olvastam róla ; de hát miért követnénk 
mi éppen Budapestet, miért nem Kanabokát. 
Én ugyan elégnek tartanám, ha ez alkalomra 
szervezett és betanított dalárda a szózatot 
elénekelné, Vörösmarty költeményeiből egyet 
kettőt valakik elszavalnának cs alkalmi ün­
nepi beszéd tartatnék.

Most pedig bocsánatot kérek azoktól a 
kikel illet, hogy igénytelen szavamat én is

Halakadze herczeg, Burlasztov kamarás, a 
herczegnö cousinja, Bitkov tábornok és sok 
más . . . mintegy húsz ember. Azok eljön­
nek s mindjárt megtöltik az egész házat be­
szédükkel. Halahadze herczeg majd énekelni 
fog, Bitkov tábornok pedig két óra hosszáig 
fogja tőle — a herczegnőtől — a rozsát 
kunyóráini, azonban tudja : miként kell ma­
gát ezekkel az urakkal viselni. Minden moz­
dulatában megközelíthetetlenséget, méltósá­
got és jó nevelést fog elárulni. . . Eljönnek 
majd Iltulkin és Perenlkov kereskedők is, de 
ezek csak az előszobáig fognak bejuthatni: 
ott lesz a számukra egy asztalon egy iv pa­
piros és toll. írják oda a nevüket, aztán me­
hetnek vissza . . .

Tizenkét óra. A herczegnö megigazgatja 
ruháháját és a rózsát, Hallgatódzik: nem 
csengetnek- e V Zajjal közeledik egy fogat; 
megáll. Elmúlik öt perez.

„Nem ide jött“ — gondolja u herczeg­
nö.

Bizony nem ide, herczegnö. Ismétlő­
dik a tavalyi esőt. Sajnos eset!

Két órakor a herczegnö épugy, min 
tavaly, humegy a hálószobájába, valami erő 
«sitö szeszt szagol és sir.

Senki sem jött el! a barbárok I 
A herczegnö körül a vén Márk forgo­

lódik. Ez is el van keseredve, hogy mennyi­
re megromlottak az emberek. Régebben úgy i 
dűltek be a vendéglátó terembe, mint a le- j
gyek, most pedig............

— Senki sem jött el ! sir a hcrczeg- 
I nö, se a báró, se Halahadze herezeg, se Bu- 
viczky Zsorzs . . . elfeledtek. Pedig én nél­
külem mi lett volna belülük V Nekem köszön­
hetik szerencséjüket, előmenetelüket, — egyes 
egyedül nekem. Ha én nem vagyok, semmi­
re se mentek volna.

— Bizony nem ! — erősíti Márk,
— Én nem várok hálát . . . kell is ne­

kem ! Én csak jó érzést várok. Istenem, mi- 
lyen sértő ez ! Oh milyen sértő 1 Még csak 
az unokaöcscs, Zsán se jött cl. Miért nem 
jött el ? Mit vétettem ón neki V kifizettem 
minden váltóját, jóravaló férjet keriltem a 
Tánya húgának. Sok pénzembe került nekem 

i a Zsán. Megtartottam szavamat, melyet test- 
I véremnek, az ö apjának adtam . . . Meny­
nyit költöttem rá . . . hiszen te is tudod . ,.

— Sőt el lehet mondani, kegyelmes 
asszonyom, szülői helyett szülő anyja volt. . 

— S hát . , . ez a hála 1 Oh emberek!

Három órakor, épugy mint tavaly, a 
herczegnőt ájulás környékezi. A megijedi 
Márk felteszi szalagos kalapját, sokáig al­
kudozik egy bérkocsissal s elhajtatt Zsan- 
hoz az unokaöcscs éhez. Szerencsére az a 
bútorozott szoba, a melyben Zsán herczeg 
lakik nincs messzire. Mikor Márk belép a 
herczeg még az ágyban henyél. Csak az 
imént jött haza valami mulatságból. Arcza 
vörös, homlokán izadság cseppek látszanak. 
Fejű zug, gyomrában fájadalmat érez. Sze­
relne elaludni, de nem tud : Csak kínlódik.

Márk bemegy a piszkos rendetlen szo­
bába és összehuzodva, bátortalanul lép az 
ágyhoz.

— Nem szép dolog, Mihalyev Iván 
szólal meg Márk, fejet csóválva, — nem szép 
dolog.

— Mi nem szép ?
— Miért nem szíveskedett ina eljönni 

a nénjéhez, gratulálni neki a névnapjára / 
Hát szép ez ?

Takarodj a pokolba ! — szólt Iván.
— Hát nem sértés ez a herezognöri: 

nézvést ? Mi V Eh, Mihalyev Iván kegyelmes 
uram ! Nincs önben jő érzés! I gyan miéit 
keseríti el a kegyelmes asszonyt!
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fölemelni bátorkodtam, mert hát egy piezil ón j kellene. De ilyen határozatot nem is kívánt 
js ismerem Vörösmarty Mihály irodalmi ás nem is erőszakolt ki tőlük senki, tehát
működését, olvastam munkáinak nagy ró- !lz " ^11 »Valakik eddig még ismeret-

, . , , , V .. Imi idegenek,
szét olykor-olykor meg most gyomor- ...

, ’ , ,,,, ' ' üa pedig ismerős idegenről akarunkködöm benne, láttam hazat Nyékén es mu- i , -. - ,. •, „, , , , , .iumUm uuiii , 1 beszelni, akkor ilyen csak az lehet, aki nem
látták azon elő fasort a hol sétálni szokott] jött el gyülekezni, hanem beállott az ügy m- 
vs Így kissé érdeklődöm emléktáblája iránt májának. Néma gyereknek pedig senki sem

érti a szavát, kivált ha haragszik.
Most pedig egyenesen magamra mutá­

lok. A hűtlen, forlélyos, hiú és önérdekii ■— 
ugye bár — én lennék.

Elismerem, hogy a Vörösmarty r.mlék- 
j táblát művészi relief kivitelben Irával egyet- 
I értve már tervezgettük és elénk is képzei-

Szinház meg muzsika — bej ez az életed! 
S naponkint zsúrra visz a gumtnirádli.

A „magas igény*-nők elég van téve; 
Kolompszó nőm izgat, madárdul nem bánt 
Míg váltó Írásra oly szépen oktat 
„Álmaid tündére'1: a sikkes leitnánt 1

Sx. S.

Megnyugtató.
•amiman :A Délsomogy múlt vasárnapi 

„ ha" aláírással egy Búcsúztatót olvastam, a- 
mcly u Vörösmarty emlék-táblái siratja el azért, 
mert nem relief lesz az, liánéin sima gránit- 
tábla. Hogy az első művészi, a másik pedig egy­
szerű emlék, azt különösebb magyarázatok 
nélkül is mindenki tudja. Az egyszerű em­
léktáblának éppen úgy lehetnek hívei, mint 
a művészinek. Es vannak is 1 Budán pl. a 
Vár Uri-utczájában több házat sima márvány 
emléktábla jelöl; Szekszárdim Garay ; Sár- 
S/.t. Lörincen Petőfi, Pécsett pedig Munkácsy i m 
emlékét őrzi egészen egyszerű tábla. Viszont

tik. Egyben - t. i. az ezei koronásokban

az Akadémia megalapítás, a Deák és vYcs-
seléuyi reliefek a megemlékezésnek művészi 
jelei. Hogy Szigetvár nem a legszebbet, h:i 
nem az egyszerű szépet választotta, alölölt 
véleményt, komoly bírálatot lehet, set jogos 
is mondani, de mindvégig az ügyhöz méltó 
hangon, mérséklettel és pártatlan igazsággal.

Hanem ilyen kijelentés : „Valakik egg 
krllöi'u unit tájékozott és fát nem világosítóit, 
u: üggggel nem sokat törődő értekezlettel elha­
tároztatták'“ stb. vagy pedig: „Arra Írásom 
sirhes.zúd csupán, mebjlyel eyy hűtlenül és for­
téi gigái, hiúságból és önérdekből el főkéit esz­
mét elsiralni jogom és kegyelete* kötelességem 
can."

Ez már nem bírálat többé hanem 
egyeseket érintő ki kezdés, amelyre hogy ok 
egyáltalán nincs, efölött én akarok éi nekem 
kell beszélgetnem.

A városin ró és főjegyző, társán almunk ügy­
védi, orvosi, tisztviselő, kereskedő és iparos 
osztályából 72 egyént hívott értekezletre az em­
léktábla megrendelése és a leleplezési ünne­
pély megbeszélése céljából, A község: tanács- j 
teremben így összejött vagy 40 íérint pvdG j 
bizonyára megérdemli, hogy látutl inból is j 
feltételezzenek nála annyi értelmi erőt, hogy I 
a nyilvános vitában nem kerül tévútra és j 
nem hoz olvan határozatot, melyéri pirulnia j

azonban elszakadtunk egymástól. Itt kezdő­
dik us itt is végződik az én hűtlenségem stb. 
melléknevem.

Szerintem Szigetvár már megtette az 
adakozások torén a magáét és Összegyűjtőit 
a Vörösmarty kegyeletre annyit, hogy ősi 
várunkon egyszerű módon már megörökíthet­
jük korunk báláját.

Nyolczvanhárom éve múlott, hogy Vü- 
narty a megemlékezés költői ihletével tá­

vozott a Zriuyivártól, itt van tehát az ideje, 
hogy visszaemlékezésünk báláját örökségkép­
pen most már átadjuk mi is.

Ha pedig ennek becsülettel megfelel­
tünk, van és lesz még újabb tér, szép esz­
me, amelynek oltárt kell emelnünk s ahova 
embertársaink ezután is meghozzák az ál 
dozatot.

Helyezzük el tehát az emléktáblát bé­
késen os nyugtasson meg bei niinket a ludat, 
hogy Vörösmarty iránt a kegyelet, a bála 
os az elismerés jelét átadtuk utódainknak.

Hali Sándor.

H 1 R E K.
sors.

A mit mi régen magunk se hittünk 
Íme 1 most illáink kétfelé váltak,
Már el is hervadt a monyegzös csokrod 
Nője vagy egy sikkes szép loitinánlimk.

Mondják, hogy pazarul fényes a házad 
S botlásod nem fogod soha megbánni,

Ugyanis a vallás és közoktatásügyi miniszter 
leiratot intézett Gulyás Ferencz kir. tanfelü­
gyelőhöz, melyben kijelenti, hogy figyelem­
mel báró Biedermann Rezsőné nagylelkű ál­
dozatkészségére, inelylyel a Szigetvárait lé­
tesítendő polgári leányiskola ózdijaira telket 
és megfelelően berendezett épületet ajánlott 
fel, hajlandó a miniszter a törvényhozás 
hozzájárulása esetén Szigetváron állami polg. 
leányiskolát állítani, amint az ehez szüksé­
ges költségek az állami költségvetésbe beil­
lesztve lesznek. Egyben felhívta a tanfelü­
gyelőt, hogy az épületre vonatkozó terveket 
megvizsgálás és jóváhagyás véget terjesze 
fel hozzá. Mint értesülünk azon őzéiből, hogy 
a tervbe vett építkezést még e hóban meg­
lehessen kezdeni. A tanfelügyelő a terveket 
személyesen fogja a miniszternek benyújtani 
s jóváhagyását kikérni. Mi pedig városunk 
lakosága nevében, ezúton ismételten köszö­
netét mondunk a nemeskeblü bárónénak jó­
tékonyságáért.

— Esküdtek összeírása. A jövő évi 
esküdtek névjegyzékének összeállítását most 
eszközük. Mindazok kik a névjegyzékbe való 
felvételüket óhajtják, jelentkezzenek.

— A vízvezeték ügyében a bét folya­
mán itt járt Dr. Szaploncsay Manó várme­
gyei főorvos és a városházán értekezletet 
tartottak. Dr. Szaplonczay az egész városban 
— s ha ez nem sikerülne, akkor a kórhá­
zig óhajtaná a vízvezeték kiépítését. Térszü- 
ke miatt, ezen ügyhöz most érdemlegesen 
nem szólhatunk, hanem jövő számunkban 
bővebben kifejtjük nézeteinket.

— A husárszabályozásra vonatkozólag 
a képviselő testület elfogadta a kereskedelmi 
és iparkamara által javasolt húsárakat.

— Én nem szoktam látogatóba járni. . 
Mond meg ezt neki . . . Ez mar kiment a 
divatból. Nem erünk rá olyanokra. Men- i 
mtek ti vizitelni, ha egyebet nem tudtok 
cselekedni, nekem pedig hagyjatok beket,! 
must pedig lódulj ! Aludni akarok.

-— Aludni akarok . . . Még a szemét 
K elfordítja . . Bizony«,,an szegyei rám 
nézni . . .

— Női i'.-áll ven szamár !
Mark gyorsan imuyurgalja a szeméi. 

Hossz ii csend.
— Púdig már csak jöjjön vl gralumlni, 

batyuskam, szói Mark buezezu hangon, 
a kegyelmes asszony sir, c-ak úgy kín­

lódik az ágyucskáján, mar csak iegyn olyan 
jo. mutassa elül le ki a tiszteletül . . Jöjjön 
halj uska.

— Nem megyek. Nem erek ni . 
meg mim k f Ugyan mit < ináhn k én egy 
V|,n leánynál 7

Jöjjön el fa gyeim; a uram ! Hegyen 
lapui pi ! Szörnyűség látni, hogy mennyire 
eikti.-ei'hi szegénykét az ön vagy úgy mond­
jam : hálátlansága és érzéketlensége. Márk

a szemét törölgeti. Hegyen olyan jó.
— Hm 1 Ibit aztán konyak lesz-e V — 

Kérdi Zsán !
— Lesz Lutyuskám, kegyelmos uram.
— Úgy ? . . . Nemond.
A herczeg hunyit a szemével :
— I lát száz rubel lesz-e ?
— Az már semmikop som lehetséges, 

l'öiikre leitek bennünket a rokonok. Mig pén­
zünk voll, mindnyájan jártak hozzánk, most 
pedig

. . . Tán az Isten akarta igy ? —.Meny­
nyit is kaptam én ma esztendeje a vizitért ? 
Kétszáz rubelt, ti' ma mar száz so lenne V 
l’n falsz, ven varjú ! Kulass csak egy kicsit 
:/, ö:égnél, majd találsz . . . Egyéb!) iránt 
takarodj innen hadd alszom.

Hegyen nagylelkű, kegyelmes uram 1 
0 már üreg . . . alig bírja már a teste a 
telket. Szánja meg öt kegyelmes uram, Mi- 
halyov Iván. * 1

/sáli kurlelheletolluii. Mark elkezd 
duda:. Öt óra tájban Zsán megadja magát,

■ rukkol ölt es megy a licrczognöhöz.
Ma tűnte, — szól, miközben a »én­

jének kezet csókol.
S leülvén egy szófára, élűiről kezdi a 

tavalyi beszélgetést.
— Kruszkina Marie, ina tanle, levelet 

kapott Nizzából ... Az is férfi 1 mi ? Na­
gyon érdekesen Írja le a párbajt, melyet a 
férje valami angollal vívott, valami énekesnő 
miatt . . . elfelejtettem, hogy hívják . . .

Csakugyan V
— Igen . . . Párbajokat viv, énekes­

nők után futkos, itthon pelig ü miatta akár 
meg is halhat a felesége. Nem értein az ilyen

I embereket, ina lanté.
A boldog herezegnő közelebb ül Zsáu- 

hoz s a beszélgetés tovább folyik. Feladják 
a teát és konyakot.

ti az alatt, mig a buldog herezegnő 
Zsánt hallgatva haholázik, s/ürnyülködik, Íja­
mul, addig az öreg Márk ládáiban kutat-kei es 
es szedi össze a bankóit. Zsán berezeg nagy 
engedményt ott. Csak ölvén rubelt kér őzéit 

ja látogatásért. De hogy ezt az ötven rubelt is 
i össze lehessen hozni, ahoz Márknak nem elég 
egy ládát átkutatni.

Fordította : Szabó Endre.

Veti Sándor. j My;
i í■
P— Adomány. A Vörösmarty jemlóktáb-

Iára a szigetvári katb. polgári kör 5 kora
uát küldött be hozzánk. Rendeltetési helyére
juttattuk.

— A polgári leányiskola államosítása.
Örvendetes hirt közlünk t. olvasóinkkal.
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— Jutalmak ipari munkásoknak. A ke­
reskedelemügyi miniszter 100 kitüntető álla­
mi okmányt és ugyanannyi 100 koronás ju­
talmat ad oly ipari munkások részére, a kik 
magokat hosszú és hűséges szolgálat által 
érdemessé tették. Minden kamarai területre 
5—5 kitüntetés jár.

— Rémes gyilkosság hírét közük ve­
lünk. Két sárdi ember, nóvszerint Péterfai 
István és Gölöncsér Mihály, amint a nagy­
bajom! vásárról hazafelé mendegcltek, út­
közben valami felett összevesztek. S mikor 
a községen áthaladva Gölöncsérek háza elé 
értek, az ifjú Gölöncsér beszaladt az udvai - 
ba és egy élesre, fent kaszával felfegyver­
kezve tért vissza, melyet oly erővel vágott 
Péterfai testébe, hogy az éles szerszám az 
egész belső részét összeroncsolta s a jobb 
oldalbordák közt jött ki. A vadállati kegyet­
lenséggel elkövetett vágás után a vérében 
fetrengö Péterfait lakására szállították, 
hol az orvosok gyógykezelés alá vették, 
de a boldogtalan ember majdnem egy napi 
haláltusa után iszonyú kínok között meg­
halt. A brutális gaz gyilkost a csendőrök 
letartóztatták.

— A tűzoltók közgyűlése mint már je­
lenlétük, a múlt vasárnap délután volt a vá­
rosház tanácstermében, melyen a tagok szép 
számban vettek rv./l. A gyűlés főbb tárgyai 
a következők : A felolvasott parancsnoksági 
jelentést a közgyűlés egyhangúlag tudomá­
sul vette. Ugyancsak a gyűlés folyama alatl 
igen szép és lélekemelő ünnepség is volt, 
mert ekkor történt a szolgálati érmek ün­
nepélyes kiosztása. Tizenötéves szolgálati 
érmet kaptak: Vargha Sándor, Nicsovics 
Vazul, Kovács Sándor, Krebsz Antal, Welz 
Károly, Hrobák György és Happ József. Tiz 
éves érmet: Dr. Raksányi Árpád, Szilágyi 
Imre, Jusics János, Eckelsberger Rudolt, 
Barcs Adolf és Sztankó János. 5 évest pedig 
Verboczy János, Németh György, Marton Já­
nos, Riedlmayer Károly, Sziber Ignáez, 
Schmidt Lajos, Jády Károly, Ribics Ferencz, 
Kozlovics Nándor, Hrobák Mihály, Hornung 
Pál, Navratil Peter, Schmidt János és Kolo- 
vics Ferencz, amely jól megérdemelt érme­
ket Vargha Sándor főparancsnok buzdító és 
lelkesítő szavak kíséretében tűzött fel a de­
rék tűzoltók mellére. Mindezek után a múlt 
évi számadások megvizsgálása következett s 
minthogy azok teljesen rendben találtatlak, 
Weichart Endre pénztárosnak a felmentvény 
megadatott. Tárgyaltatott még az 1905. évi 
költségvetés, melyet 1243 kor. 41 fillér be 
vétel és ugyanannyi kiadással egyhangúlag 
elfogadtak. Most következett a parancsnok­
ság tagjainak választása. Főparancsnok lett 
újból egyhangúlag Vargha Sándor, al pa­
rancsnok Farkas Gyula, (tanító) szakaszpa­
rancsnokok Vcrböczy János és Szabó János, 
szertáros Kain Károly, orvos i)r. Raksányi 
Árpád, ügyész Tóth István, titkár Fejes Jó­
zsef, pénztáros Veichart Endre, segédtiszt 
Szabady Géza. A gyűlés, eltekintve a válasz­
tási izgalmaktól, teljesen rendben folyt le.

— Sikerült majális. A tótszentgyörgyi 
Polgári olvasó kör a múlt vasárnap tartotta 
nyári mulatságát Görösgalgalban Kundler 
Antal helyiségeiben. Igen szép számú kö­
zönség volt jelen, a kik tetszéssel es nagy 
tapssal fogadták az énekkar által előadott 
dalokat és szavalatokat. A táncz csak az éj­
jeli órákban ért végett. Felülfizettek: Ker­
tész Miksa 1 kor., Miskoy Sándor 40 fül., 
Nagy G. Károly, Ivók Gyula, Altman József, 
Lenhard N. Ali man .lózsefné, Schopp Ká­
roly, Horváth Károly 20—20 fill. Ívék Ist­
ván, Bccságh Géza 10—10 fillért. Amelyért 
ezúton is köszönetül, mond a Rendezőség.

■— Halálozás. Őszinte részvéttel közül 
jük a gyászhirt, hogy Odor Sándor volt ta­
nító, hivatalnok és hosszú időn ál városi 
pénztárnok és huzamosabb idő óta magánzó, 
városunk köztiszteletben álló polgára, tegnap 
virradóra élete 82 ik évében rövid szenvedés 
után elhunyt. Temetése holnap délelőtt 10 óra­
kor lesz. A boldogultál gyermekei, unokái
és a rokonság gyászolják.

— A közigazgatás köréből. A várme­
gyei közgyűlés Dr. Peresei Győző szigetvári 
szolgabirót a kihágás! bíráskodás terén ön­
álló hatáskörrel ruházta fel. Örülünk e jól 
kiérdemelt kitüntetésnek, mert dr. Perczel 
Győző szolgabiró rövid két évi tisztviselőségc 
alatt kiváló képzettsége, munkaszeretete és 
társadalmi téren tanúsított tevékenysége ál­
tál világos tanujelét adta annak, hogy a 
közigazgatási pályára hivatással bír.

— Kölcsey birtokát parcellázzák. Mint 
a „Polgár" Írja, Kölcsey Ferencnek, a 
Himnusz költőjének Szeődeineteren fekvő 
1400 holdas birtokátSO—50 holdasrészekre 
osztják és a környékbeli kisbirtokosoknak 
adják el. Kölcsey szülőháza is amely emlék­
táblával van megjelölve, eladásra kerül.

— Útonálló zsehmetszök. Pécsett folyó 
hó 18-án délután, tehát fényes nappal, a pos­
ta palota közelében majdnem kifosztották Tóth 
István szigetvári ügyvédet. Ugyanis három 
gyanús alak vette körül, kik közül egyik 
útiköltségre pénzt kért tőle. Adott is Tóth 
ügvvéd 60 fillért az egyik csavargónak, ki 
erre kezet akart csókolni s a pénzes tarczá- 
hoz kapott. Azonban az ügyvéd kezét hátra 
rántotta s így óvatosan járván, el megmen­
tette erszényét. A {gazemberek látván, hogy 
tervük nem sikerült, elmenekültek.

Szanatóriumi hölgyliga városunkban 
Mint értesülünk a Jó/.set kir. herceg szana­
tórium egyesület hölgy ligáját városunkban 
és megyénk több helyén megalakítják. A liga 
országos alakuló ülése Budapesten junius 
4-én lesz, a melyen résztvesz Auguszta kir. 
herczegnö és Budapest legelőkelőbb közön­
sége. Impozáns szép ünnepély Ígérkezik és a 
közgyűlésen való részvétel az által is lohe

— Bűnügyi zárlat. A kaposvári kir. 
törvényszék vizsgáló bírája Sehvarcz Lajos 
később Heisler Ferencz néven vezetett hely­
beli üzletre a bünügx i zárlatot a hitelezők 
kérelmére elrendelte, minélfogva annak zár 
alá vétele most folyik.

— A drága rádium. Londonból érkezik 
a hire, hogy a rádium ára az utolsó időben 
óriási módon emelkedett; egy miligramrn ára 
húsz fontsterling, egy kilogramm tehát húsz 
miliő fontba kerülne (4S0 millió koronába !), 
ha ilyen mennyiségű rádium egyáltalán vol­
na. Az uj elemből fülfedeztetése óta, mind­
össze fél unciát tudtak előállítani. A kísér­
letek, hogy nagyobb mennyiségben állítsák 
elő a rádiumot, eddig eredménytelenek ma­
radtak'.

— Felakasztotta magát. A következő 
öngyilkossági hirt közli tudósítónk : Már hu­
zamossal)!) idő óta tartó állítólag gyógyítha­
tatlan súlyos betegségére keresett gyógyirt 
több kórházban Miké István 24 éves nemes-, 
kei legény. De ugylátszik állapota nem javult- 
Erniatt a szerencsétlen ember végleg elkese­
redett és folyton öngyilkossági gondokkal té 
pelődöl. Borzalmas tettét hétfőn az esti órák­
ban végre is hajtotta. Ugyanis a házban 
rajta kívül senki sem lévén otthon, bezár­
kózott a szobába s egy szegre felakasztotta 
magát. Az öngyilkosságot a mezei munkából 
hazatérő szülők vették legelőször észre oly- 
formán, hogy miután az ajtó zárva volt s 
bemenni nem tudtak, erre az ablakot betör­
ték. a midőn is rémes látvány tárult szeme­
ik elé, mert ott függött halva szerencsétlen 
gyermekük, ki a kínos betegség helyett inkább 
a halált választotta.

— Elvert Hu. Folyó hó 14-én Stern 
Pál 13 éves József nevű fiát Metz Lajos 
utibiztos egy tégladarabbal elverte s rajta 
S nap alatt gyógyuló sérüléseket ejtett. Fel 
jelentették a bíróságnál.

— Fogház-vizsgálat. Kulin Sándor 
kaposvári kir. ügyész a helybeli kir. járás- 

I bíróság fogházát a fogház viszgáló bizottság 
tagjaival együtt f. hó 20-án megvizsgálta s 

I mindent rendben talált.
tővé tétetett, hogy a m. kir. államvasulakon j .— A világ legkisebb pincére nem Szí
Budapestre és vissza féláru vasúti kedvezmé- J getvárott van. De ATemes-böl jelentik : Egy 
nyüjegy engedélyeztetett. Városunkból és me- j itteni vendéglőben található a világnak ez- 
gyénkböl sokan készülnek ez alkalomból 
Budapestre és éppen a résztvevők érdekében 
kívánatos, hogy mielőbb jelentsék be az egyesü­
letnek (Budapest királyi bérház), hogy a kedvez­
ményes jegy igazolványát kiállíthassák. Megje­
gyezzük, hogy a féláru jegy kedvezményét 
hölgy és ur egyaránt igénybeveheti. Buda­
pesten már most megalakult előkelő ürmök­
ből a száztagú fogadóbizottság és elhatároz­
ta, hogy Auguszta kir. herczegnöt ünneplé­
sén fogadja a m. tud. akadémia. Először a 
magyar nők hódolatukat fogják bemutatni : 
ifjú urilányok állanak fehérbe öltözve sor­
falat és virágot szórnak. A rendezőség szá­
mit arra, hogy erre az ünnepségre a vidéki 
hölgybizottság tagjai fölhozzak leányaikat s 
Így a fogadás országra szóló sz-'-p ünnepség 
lesz. Magán a közgyűlésen Korányi egyetemi 
tanár, a tüdöbegség elleni mozgalomnak ha­
zánkban apostola, tartja a beszédet és az. 
agilis rendezőség gondoskodik hogy a vi­
dékről fölutazó úrasszonyok s mindönki von­
zó, érdekes nagyméretű ünnepségnek legyen 
részesévé. Ismét kérjük azonban olv.i unkát, 
hogy már eleve jelentsek be az ;. »iának, 
ha az országos V. n,:;esszuson részt akarnak
venni. Mivel pf*d: •m ír
az első zászlóbontáson városunk es megyénk 
képviselve van-e, h.-zen az egyesülőt orszá­
gosan szervezi i k és minden vidéknek akar 
szanatóriumot építeni. — felhívjuk az illeté­
kes köröket, hogy t konizros zuso.i okvetlen 
képviseltessék a várost. Áthatva az egyesü­
let emberbaráti , . lé ..male jelentőségéről, 
a zászlóbontó közgyűlésre fölutazni Icivánók 
csoportját szívesen szervezzük.

időszerinti legkisebb pincére. A fiú 25 éves. 
svájci születésű. 107 centiméter magas és 
25 kiló súlyú. Különben rendes szervezelii 
és hivatását általános megelégedésre tölti lm.

Fischer és polgár pécsi ékszerészeknek, la 
punk mai számában közzétett hirdetésére ez utón is 
felhívjuk t. olvasóink figyelmét.

Török A. és Társa Budapesten. Ha az osz­
tálysorsjegyek különböző föelárusitói között körülte­
kintünk, önkénytelenül a Török cég tűnik fel. Ugyanis 
ez a cég állandóan a/t hirdeti, hogy Magyarország 
legnagyobb föelárusitója. Ennélfogva indíttatva érez­
tük magunkat arra, hogy erről meggyőződjünk és 
teljes egészében bebizonyított tény, hogy ez a bank 
ház valóban a legnagyobb ‘osztály sorsjáték üzlet és a 
legtöbb sorsjegyet forgalmazza. Ez nem is csuda, 
mert ritkán értett egy eég ahhoz, hogy a játszó kö­
zönség kegyét és bizalmát oly nagy mértékben meg­
nyerje, mint Török .1. és Társa. A számtalan ön­
kéntesen beküldött bálanyilatkozatok e bankház reális 
és előzékeny üzletvezetéséről legjobban tanúskodnak 
és azonkívül vevői igen nagy szerencsével játszanak 
Egyedül az. utóbbi 7 hónapban e cég fizette ki a síd; 
és nagv nyereményeken kívül a két legnagyobb 
fiOO.UOU és 400.000 koronás főnyereményt vevőinek 
Ennélfogva készséggel ajánljuk mindenkinek Tárák 
I. és Tán -: ' 1» inkbá/ál. melynek foüzlete Teréz-körut 

■Ili., fiókjai pedig: Vám-körut 4., Muzeum-kőrut II 
és Ei'/.sébet-körul öl. >z. alatt vannak. Terv szerint 
,/. I osztály búzása már csütörtökön és pénteken,

f. é. május hó 25. és ‘2(1 áll 
róna, 1 :» sorsjegy 15 korona, 1 i sorsjegy ti korona es 
1 - sorsjegy 1 korona öo fillér A ki tehát sorsjegyet 
akar vásárolni, rendelje meg bizalommal Török .1. es 
Társa bankházában Budapesten
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— Hasznos tudnivalók. Az orvostudomány ta 
nitja, hogy az egészséges emberi szervezetnek na­
ponkint egy liter vízre van italul szüksége. Ív. a víz 
szolgál ugyanis a bevett ételek higitószeréiil. K nél­
kül ugyanis a szervezel a mcgemósztcl táplálékokat 
hasznosan feldolgozni nem tudja. Minthogy azonban 
a táplálékokkal a gyomorban minden esetben igen 
sok és különböző betegség csirája is bejut, fontos, 
hogy italul olyan viz használtassák, mely baktérium­
mentes legyen, tehát azon csirákat ne szaporítsa, 
másrészt a táplálékokkal bevett baktériumokat a gyo­
mornak megölni segítse s végül, hogy a viz a gyom­
rot ne rontsa.

Be van igazolva, hogy ilyen czélokra a mohai 
Ágnes viz végtelenül alkalmas, mert teljesen bakté­
riummentes. Másodszor, minthogy szénsavat tartal­
maz, a baktériumok mérgező hatását lerontja, lés vé­
gül, minthogy a gyomrot alkalmasan izgatja, egyrészt 
étvágyat csinál, másrészt bőséges elválasztását okoz­
za azon gyomornodveknek, melyek azon kártékony 
baktériumokat megölik.

A mohai Agnezviz [fogyasztását különben is 
főként tavasszal, kiváltképen lehet ajánlani. Ekkorra 
ugyanis a téli nehéz táplálkozás után a gyomor na­
gyon is megkívánja a gyumorjavitót. Másrészt ekkor­
ra esik a legtöbb fertőző betegség, a mitől a mohai 
Ágnes-forrás a gyermekei és felnőttet biztosan meg­
óvja. Gyermekeknél ilyenkor mutatkoznak az angol­
kór tünetei, a melyeket a mohai Ágnes viz mésztar­
talmúnál fogva megszüntet s végül tavaszra esik a 
legtöbb szülés, tehát ilyenkor van a legtöbb szopta­
tó asszony is, a kiknek a mohai Ágnes forrás fo­
gyasztású azért fontos, mert ez a viz. a tejelválasz­
tást nagyban fokozza.

Háztartások számára nagy üvegekben a mohai 
Ágnes-forrás különösen olcsón kapható.

Irodalom.

t korona, 40 fillér. „A Polgár" mogjolenik 
mindennap röggel, ünnep és vasárnap lilán
is. Szerkesztőséty és kiadóhivatal: VI, Eötvös
it. te.ru 37. Szigetváron pedig Kozárg Kde 
könyvkereskedésében kapható.

Gabona-piacz.

Sport

Fuchs A. Fia gabona keresk. jelentése szerint
Árak a legújabb jelzés szerint 100 ki gr, 

ként értetődnek,

— Vadász-verseny. A Somogy-Baranyai 
Vadásztársaság móltóságos Szemere Miklós 
cs. és kir. kamarás nagybirtokos úr védnök­
sége alatt Barcson, a Nyires-erdüben 1905. 
június hó 4-én Vadász-Versenyt rendez. Ver­
senyek kezdete d. e. 8 órakor. Verseny szá­
mok : I. Hölgyek versenye: álló czóltáblára. 
Távolság 15 méter. 1 , II., III., díjjal. II. 
Üveg gömb lövészet: Távolság 25 méter I„ 
11., Hl. díjjal III. Golyó czél lövészet: mozgó 
őz alakra. Távolság 80 méter, 1., IT, III. 
díjjal. Versenyzők fegyverről és töltényekről 
maguk gondoskodnak. Az érdeklődő közön­
ség tájékoztatása végett még megjegyezzük, 
bogy a meghívók már szétküldettek. A tár­
saság kéri azokat, kik esetleg tévedésből 
meghívót nem kaplak volna s arra igényt 
tartanának, forduljanak a vadász verseny iro­
dához Barcsra, kgyben kéri a társaság a 
megjelenni szándékozókat, hogy jövetelüket 
ugyancsak előre jelentsék a nevezett irodá­
dénak — hogy a vasúton érkezők számára fo­
gatokról — valamint a vendéglős tájékoz­
tatása végett ebédről, előre gondoskodni le­
hessen. Részvételi jegy 1 személy 2 korona 
családjegy 3 személyig 5 korona, azon felül 
7 korona.

— Majális. A szigetvári tenisz egylet 
szombaton f. hó 27-én a Kátai-féle vendég­
lő kerthelyisógében tánczezal egybekötött 
majálist rendez, melyre a meghívókat vasár-

Szigetvár, 1905. május
Búza — K. 17 —
Rozs — „15
Árpa . 12 -
Zab - „ 14 -
Tengeri „ 14 50
Bükköny — „-------
Bab — „-------

Kiadja a szerkesztőség.

NYÍLT-TÉR.
Ezen rovat alatt közlőitekért nem vállal felelősséget a szerkesztő

MIT IGYUNK?
hogy egészségünket megóvjuk, mert
csakis a természetes szénsa­
vas ásványvíz erre a legbiztosabb 

óvószer. Elsősorban a mohai

— VA Polgár". Május lü án, kedden 
indult meg „A POLGÁR“ politikai napilap.
Főszerkesztő : Dr. Vüzsonyi Vilmos, ország- 
gyűlési képviselő, aki pubiieisziikai munkás­
ságát kizárólag u lapnak fogja szentelni. Az 
egyenlő jogon, az általános kultúrán és a 
gazdasági igazságon felépült magyar nepál­
iam, polgári Magyarország: az ideál, me- ., . . , • ,lyct „A Polgár" szolgálni akar. Gyarapítani i nap küldi szét. a rendezőség. A mulatság sí-j 
a lehanyatlott polgári önérzetei, terjeszteni j keret előreláthatólag biztosítja az a körül­
it népjog tiszteletét, kitépni a reakezió min- mtjny, hogy a rendezőség a közönség ké-j 
den fajtájának gyökerét, támogatni a politikai ny(,lmét tartva szem elölt,

osztályállam maradványai j a tervről hogy a 
ürrnr“ politikai hitvallása. I szodos község erdeiében tartsa.

délután 4

lemondott arról 
a majálist valamelyik szom- 

A mulatság 
órakor kezdődik és az esti órákig

es gazdasági felszabadulásra törekvő rétege­
kéi, küzdeni az 
ellen . ez a „A Polgár-
Fegyvere az alkut nem ismerő radikális igaz­
ság, melyet a közélet és a társadalom min- telcoverseny, szerpentin, confetti, világposta, 
den terén érvényesíteni kivan. De a radiku- karika(i0bäs és más játékok rendezése van- 
lizmust soha sem fogja keresni a hang dur- v-ve. ,\ tekcvcrsenynél szép nyero-
vasagában, mindig csupán a meggyőződés:

czél elérésében, a lap főszer- meny tárgyakerejűben.
kesztűjél, dr. Vázsonyi Vilmost, a publi- 
czis/.lika és szépirodalom legjelesebb mim 
kásái támogatják. „A Polgár" rendes mun­
katársai : Ifjabb Ábrányi Kornél (vezévezikk 
cs tá.rcza), dr. Aezél Endre, Adorján Andor, 
Barabás Ferenc/., (vasúti ügyek, dr. Báttaszéki 
Lajos. dr. Benedek .Janos (vczórczikk és tai- 
cza), dr. Besnyö Béla, dr. Bródi Ernő, Brödi 
Sándor (vczórczikk es tárcza); Cholnoky 
Viktor, Csergő Hugó (felelős szerkesztő), 
Greiner Jenő, dr. Kreutzer Lipót, Krúdy, 
Gyula (tárcza). Lu.v Torka (tárcza), dr. JJol- 
nár Jenő, Kagy Endre, dr. Oláh Gyula dr. 
Rá ez Dezső, Serény Aladár, Szás: Zuluin 
(tárcza), Szekula Jenő, dr. Szirmai Albert, 
l'uresángi Pál (vasúti ügyek), dr. 1 n.-niyt 
Vilmos (főszerkesztő). „A Polgáriban szá­
lául szellemű, teljesen független, demokrati­
kus irányú, irodalmi színvonalon alh> napi­
lapot kap az. olvasó „A Polgár“ teljes tá­
jékoztatást ad a politika, az. irodalom, a mű­
vészei, a gazdasági élet es a társadalom 

len mozzanatáról cs legolcsóbb ilyen

osztatnak ki és pedig külön 
a férfi, külön a női nyerők között. Este a 
kerthelyisóg lampion fényben fog úszni és 
vacsora után megkezdődik a táncz, melyhez 
a zenei Oláh Miska zenekara fogja szolgál­
taiul. A sikeresnek ígérkező mulatságra a 
belépő-jegyek előre is válthatók Fercncz 
Dávid és Deutsch Aladár urak üzleti helyi­
ségében, a mulatság napján pedig a pénz­
tárnál. Belépő-jegy szemólyenkint 1 k. 201., 
családjegy 3 kor. Kedvezőtlen időjárás ese­
ten a majális június hó 1-cn fog megtartatni.

Szerkesztői üzenetek.

G. B. Pécs. ,evolo későn érkezett. Már nőm
javíthattunk, mert az oldal ki volt nyomva. Ir-'k

Mumlus advertisement Office. London. A levelet 
meg kaptuk, de a clissé még nem érkezett. A hirde­
tési’ árakra vonatkozólag levelet Írunk. Üdvözlet !

Szőke asszonyka. Megkérdeztük. Sajnáljuk de

mértékünket.
terjedelmű napilap, mert „A „lol/ui ■ 0iAruin;
s.aina a /óvárosban es nth kin - Kiajtzui Xem jUi mc
("cgn fillér). Előfizetési árai pedig a ^ővet Többeknek .fövő számunkban válaszolunk
kozok: egész évre Ki korona, leloyre 8 ko- j Toll,)lKneK 
róna, negyedévre 4 korona, egy hónapra, --------------

foráss mint természetes szénsavdús ásványvíz, 
föltétlenül tiszta, kellemes és olcsó savanyúviz ; 
dús szénsavtartalmánál fogva nemcsak biztos 
óvszer fertőző elemek ellen, hanem a benne 
foglalt gyógysóknál fogva kitűnő szere a leg­
különfélébb gyomor-, légcső- és húgyszervi be­

tegségeknek. Azért tehát
Használjuk a mohai 
Ágnes-forrást. ha gyo­
mor-. bél és légcső- 
huruttól szabadulni 
akarunk.

Dr. Iiétly.

Használjuk a mohai 
Ágnes-forrást, ha ét­
vágyhiány cs emészté­
si zavarok állanak 
ho. Dr. Gebhardt.

Használjuk a mohai 
Ágnes-forrást, ha

májbajoktól és sár­
gaságtól szabadulni 
akarunk.

Dr. Glass.

Használjuk a mohai 
Ágnes-forrást, ha a 
vesebajt gyógyítani 
akarjuk.

Dr. Kövér.
Háztartások számára másféllitercsnél valamivel 
nagyobb üvegekben minden kétes értékű mes­
terségesen szénsavval telített víznél, ső,t a szó­
davíznél is olcsóbban adja, hogy az Agnes-for- 
rás vizét a legszegényebb ember is könnyen 

megszerezhesse.
Kedvelt borviz.------------Kedvelt borviz.

Kapható minden füszerűzletben és elsőrangú 
vendéglőben.

Főraktár:
Oscsodál Gusztáv urnái.
Ugyan itt ingyen kapható az Ágnes-íorrás 

díszes kivitelű ismertető füzete.

Első styriai kötőgépgyár
Fogl J. L. miigépész

Magyarországi képviselet és raktár

Budapest VI. Taréz-köruti 20.
A leghíresebb kötőgépek, tömlő zár­
ral, házi és ipari célra, résziéi fizetésre is 

kaphatók.
Árjegyzék ingyen és bérmentve.

Varrógép és kerékpár javítóműhely
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2 darab
Délsomogyi Takarékpénztári 

Részvény eladó.
Darabja 220 korona. {\i az 
eladó, megmondja a takarék- 

pénztári tisztVisclőség.

Kérjen
egészen irigyen 

zomáinCKozotí edény
képes árjegyzéket. Próba rendelvény : l) fazék és ti lábos kü- 
loniifék nagyságban, összesen i<li b. 1'frt. 7K kr ; li egész
uazv lözőfa ix 1 - .............. szögen 12 drb.
li irt. KO hr. és egy teljes zomáiiozu/otl inosdókészlet, mely 
áll lavór, vizes veder, mosdóknima. éjjeli, s/anpantartó és 
loi-kefctari" I . " . ti C, drb. V j'rt. KO hr. csak én szállít­

hatok. Ingyen csomagolás utánvétel mellett.

ICOfriStS ÄS1,.« Budapest. VI. Csenyeri u.51.
Sürgönyeim Kőim edény; yz: i raktár, Budapest.

Budapesti Harisnyagyár
ajánlja dús raktárát

női-, férfi és ggeraiekhammják
eredeti gyári árban 

Í2 pár
megrendelésnél bénnentve.
Harisnya fejelések elvállaltatnak

Árjegyzők kívánatra ingyen.

Budapesti harisnyagyár j
főraktár

V. Fürdő-utcza 1 a. 
Számtalan elismerőiével

jyör-Jkf és pálinka eladás
zárt palaczkokban.

Pécsi

királysor nagy palaczk 18 kr.
szalonsör „ „ 20 „
Baksör „ oo
szalonsör kis » 12 „

ali bor fehér l liter 30 kr.
„ siller „ „ 24 „

Újdonság 1
Színezett fényképek uj módszer szerint,

az olajfestmények élénkségével.
-------az Aquarell finomságával
a fénykép teljes hűségével, készülnek

Fodor József
fenyK-epész mmet hiwon, ± - * «•-. • v ....
Régi képek után is egész életnagyságig. 

Művészies kivitelben
a teljes hasonlatosságért felelőség válaitatik.

Fényképek fényes és matt papíron 
általánosan elismertek, legjobb kivitelben.

Árak mérsékeltek.-

Valódi törköly pálinka 1 liter 1 írt — kr.
„ seprő „ „ „ 1 20 „

Ásványvizek: lVä liter Pet a nézi 20 kr. Rége­
déi 20 kr. Gizella "22 kr.

kapható
S z a 1 a yJózsef

kereskedésében
S Z í G E T V Ä R.

Villamos és gőzerőre berendezett gyár tá­
volról sein képes oly olcsón finom és jó 

hangszert szállítani mint
Reményi Mihály

a magyar királyi zene-akademia házi 
hangszerkészítője, azért ne vásárol­
jon semmiféle hangszert, legyen az 
hegedű, gordonka, cimbalom, iiarmcni 
um. harmonika, fa vagy rézfuvó-hany- 
szer, húr, stb. stli., mig Reményi leg 
újabb ábrákkal ellátott képes árjegy­
zékét át nem olvasta, mely ingyen 
és bérmentve küldetik Budapestről. 
Király utca 58. sz. Zenekarok telj. s 
felszerelése a legolcsóbb árakon.Költ­
ségvetés díjtalanul.Kivitel a világ min­
den részébe nagyban és kicsinyben.

Zongorák és cimbalmok javítása és hangolása.
Az összes hangszerek 

javítása szakszerűen és olcsón

Értesítés*
Van szerencséin a t. kö­

zönséget értesítem,, miként 
újabban ezután mindennap 

a

délutáni sütést
is bevezettem. Ennélfogva 

sütőitzletemben naponia 
frissen sült

ozsona sütemény
st'2 &■ '£. L*í. í« C -f£ y ^ *

Kifli, császárzsemlye és deszert 
sütemény

ft t. közönség párti tága­
sát kérve, maradtam

Tisztelettel!

Kormos Ferenci
süíö-me£»ter.

Elsőrendű gyártmány! Tömör kivitelt
Kedvező fizetési feltételek ! ^ Legmesszebbmenő szavatosság I

Benzin-lokomobiiok. Teljes csépió' szerelvények.
Benzin-motorok. Szivógáz-motorok.

és ÍSl.lSi moíor-gyáriraktára
BUDAPEST, VI., Podmaniczky-utcza 18.

Árjegyzék ingyen és bérmentve.

KISS
szerencséje

i
Ki még eddig soha szerencsekisér- 
letet nem tett az osztálysorsjátókbau, 

vegyen egy szerencsesorsjegyet
KISS bankházában, mert

gzerenGSÉje MÄGY!
Kinek még eddig az osztálysorsjáték- 
ba.n eredménye nem volt, tegyen 
kísérletet HISS foam Bt ház áh Em 

mert

^zsreijcséje HAGY
Több ezer fél nyert a lefolyt sors­
játékokban nagyobb nyereményeket

KISS bankházáhaei
JSyA edditji búzásoknál 
szerencsénk Volt már 

Háromszor a jutalmat

es egy nagy nyereményt

40010 tornál__ _ _ _ _  ,
Összesen 9 ?fl fj íj f] fl I 4 sorsjegyre U« Li U U t J u U |

koronát t vevőinknek kifizetni.
Minden egyes húzás után közzétesz- 1 
szűk a legnagyobb budapesti hirla- | 
polcban a nálunk nyert sorsjegyek 6 
jegyzékét úgy. hogy mindenki meg- | 
győződhetik, miszerint l. vevőink- jj 
nek különösen kedvez a szerencse. I 

Kihúzott nyeremények azümiiüi i 
kilizeltetnek.

Kísérelje meg szerencséjét KISS 
bankházában, mert

gzenénegeje NAGY!
AITI. sorsjáték I-sö osztályának 
lm f.é, május 25 és 26-án lesz.

Az i. osztályú sorsjegyek árai:
Egy nyolcad 1K 50 f. Egy fél .... B I\. 
Egy negyed 3 „ „ Egy egégz . . 12 „
'i mq U sr-n í p ;( i '■>. 0 Itui LhU up

k i
a magyar kir. szab. osztály 
sor: fhilárusitó helye

: íbj , till, Erzsébet körút 10, sz.
KISS féle sorsjegyek kaphatok

reran ez Dávidnál



Üzlet-megnyitás.
Van szerencsém Szigetvár és 

vidéke n. é. közönsége tudomására 
adni, hogy Szigetváréit báró Bie­
dermann Rezső utcza 589 sz. alatt

Czukrász-üzletet
nyitottam, melyet a mai kornak 
megfelelően rendeztem be és arra 
törekszem, hogy t. vevőimet a 
legfinomabb áruk lelkiismeretes ki­
szolgálásával teljesen kielégítsem.

A t. közönség szives pártfo­
gását kéri tisztelettel

Verbowecz Ernő
ezukrász.

Friss sütemények. Diszczukorkák. 
Naponta fagylalt és jeges kávé.

E etl-lakk
legkitűnőbb mázoló-szer puha padló számára.

Keil- féle viasz-kenőcs kemény padló számára.! 
Keil- féle fehér „Glasur“ fénymáz 45 kr. 
Keil- féle arany-fénymáz képkereteknek 20 kr. 
Keil- féle szalmakalap-festék minden színben.1

Mindenkor kaphatók:

Oscsodál Gusztáv czégnél Szigetváron.

Gazdák figyelmébe!
Saját gyártmányú permetező

gépek. Pálinkafőző üstök és mosó 
bográncsok eladása. 

Konyha edények cinezése!
jiaßzqält permetező^ oießön javitt

özv. Oppé Józsefné
rézművesnél

Szigetvárott, Kanizsai országút.

jm 
M
p'Hirdessünk

a „Délsomogy
lapban, 

ha ezéli óhajtunk el 
érni hirdetéseinkkel LiflYTON ás 5HUTTL.EW0HTH

&BUDAPEST, Vícd-kOriU 63. «Am 

tocomebil u gÍKSéplígép-tiszlrtek <». «
lárgln) c»A»lOetp«Ä. Ubere • «•♦»»*. 

toe»elyee4k. ktHllk •• «reiög»»«*. boraalk.
mUHBIA-OfliU- ligjebí lenitogeget Maiit Jr. UMtói

esecsk»»*t«lk »tpsvttfl» «■»»**««» »»r—olófc. dertio^
,8, .umti •cim-iDO, > (• k«u>

•kit «• «MB* •*;» cea««»*g1 |*pik■ Si»t*«Ut 'ns/i« ö kOIJitnik

Az egyedüli magyar china ezüst és alpacca gyár.
ti* m \ nagyérdemű közönséget teljes tisztelettel értesítjük, hogy az egyedüli

magyar és állami fennhatóság alatt működő „SZANDRIK“ cégű china ezüst és alpacca gyárunk összes

m gyártmányaink kizárólagos eladását

^ Fischet* és Polgár* ékszerészeknek Pécs Takarékpénztári-palota.
adtuk ál, kiknél gyártmányainkból különösen evőeszközök és dísztárgyakban állandóan nagy választékú 
raktárt tartunk. Az evőeszközök, úgyszintén az ezüstözés tartóságáért teljes garancziát nyújtunk.

A hazafias magyar közönség szives támogatását kérve, maradunk kiváló tisztelettel
„SZANDRIK“

Ezüstáru, china ezüst és alpacca gyár
Alsó-Hámor Barsmegye.

Hivatkozással a fenti közleményre versenyen kívül evőeszközök a következő árban kaphatók.
Chínaezüst evőeszközök fehér alappal.

03
N
cx3
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03
CL

03

„Ld
33
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Valódi prima alpacca evőeszközök :

drb.12
12
12
12
12
12
12

1
1
1

12

Asztali kanál 
„ villa 
„ kés 

Kávés kanál 
Moccakanál 
Dessert kés 

„ villa
Levesmerö közép 
Tejmerö 
Fözelékkanál 
Zsámoly

kor. 10.50 
10.50
11.50
5.50
4.50 
9.— 
8.— 
4.— 
3.—
3.50 
8.—

12 drb. Asztali kanál kor.
1. oszt.
32.—

II. oszt.
23.50

12 „ villa „ 32. • 23.50
12 H » kés „ 30.— 25.—
12 Kávés kanál „ 16.— 12.50
12 Mocea kanál 11.59 9.50
12 Dessert kés r 23.— 20.—
12 n „ villa r> 25.—■ 19 —

1 Levesmerö közép 10.- 8.50
1 „ Tejmerö „ 6.50 5.—
1 Fözelékkanál V 8.50 7.—

12 Zsámoly 16.— 14.—

yA\i.

S
íM

8 százalék gyári cngcdméiiy és 3 százalék készpénz levonással.
Fischer és Polgár

ékszerészek
PÉCS Széchenyi tér

Takarékpénztári palota.

Ss§B^S*BÍÍ Vidéki megrendeléseket pontosan és gyorsan teljesítünk.

y'd WWHI II II MMTim n I \m- •• • -*™
*fctÉw*--3I

§§ 
Pártoljuk a hazai ipart!
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Magj választék
az összes legújabb fajta

nyári kelmékben.
Divatos Plissé és bor- 

dürös Zefirek 
30 f.—tői—60 fill. mtrj.

Napernyő :-----=
Újdonságok!

Deutsch Dávid fia
divatáru háza ban

S Z I G E T V A R 0 T T
(Takarékpénztár épületben.)

Dr. TOLNA!

vizDuóűuintézete
k) kJ uJ kJ

Pécsett, Sétatér.
Felvétetnek benlakók és bejárók

Physikai és diaetikai gyógymódok. 
Vizgyógykezelés, massage orvosi 

massage (has és gyomor) villanyozás, 
fürdők, villanyos fényfiirdö. gőzszek­
rény. beléiegzési kúrák.

Moor. kén. fenyő, szénsavas és 
tengeri sósfürdők.

Javalatok : Idegbajok, álmatlanság, 
fejfájás, emésztetlenség, belek rvnyhc- 
sége, gyengeségi állapotok, idültrheuma, 
köszvény ischias, elhízás, szív, vese 
és májbetegségek ellen

Gondos orvosi felügyelet, mérsékelt 
árak. modern berendezés.

Kitűnő gyógyeredmények.

A REKLÁM

BT3

Állandó, észszerű és ügyes reklámozás 
minden gyári, kereskedelmi, ipari vállalatnak, 
üzletnek a lelke, rugója, az éltető eleme.

Hogyan, hol és mikor hirdethető a legsi­
keresebben, legjobban és legolcsóbban, meg­
tudható az

általános Tudósi tó
hirdetési osztályánál

tulajdonos Leopold Gyula szerkíszlő
BUDAPEST. VII.. Erzsébet-körút 54 .
ahol kiváló szakértelemmel, odaadó lelkiisme­
retességgel, pontossággal és olcsón összes bu- 
dapesi, vidéki és külföldi lapokban és naptá­
rakban.

ESZ

Óriási
SZERENCSE

I
-r-r.q, JaR-n<rth#l “tbtp nz II szerencse, mely bankházunknak kedvez. 

1“ ©BeMBlla'Iiyiaiilil«1 ;4lesi El Rövid idő alatt 19 millió koronánál több nye­
reményt fizettünk ki nagyrubecsiilt vevőinknek; egyedül az ut bbi 6 hónapban a
2 Segsaaggyofoli nyereményt, és pedig :

a .^jj!íjjÉ fOl koronás nagy jutalmat a 98924 sz. sorsjegyre,

a T ^jlÉ(|fl koronás legnagyobb főnyereményt a 834o 1 sz. sorsjegyre,

továbbá 100.000, 80.000, 70.000, 60.000, 25.000, 20.000.
több 15.000 10.000 koronás és ezeken kívül még sok egyéb nagy nyeremény 1.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb megkezdődő, a világ legeséiydusabb 
osztóiysorjátékában vegyen részt és rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegyoL 

A most kezdődő 16. 1 | A(j f) f) sorsjegyre 4. ^ ( ) ( ) ( ) 
magyar osztálysorsjátékában 1 1 U-U U U ismét ^ ^ W nyoro-

mms ** 14 millió 459.000 ........... ......... . öss“ecl
es összesen sorsolnak ki.

jlfimdcnln keresse nevét!
* (melyet a. b. o. sorrendben megtalálhat).

Mindenki kísérelje meg szerencséiéi 
azon számnia8, mely neve ö.wagy osa- 
ládtagjaiiial: neve meSíett áS3.

Adói
Adolár
Adolf

Ágoston
Aladár
Albert
Alfréd

Amália
Ambrus
Andor
András

Antal
Aranka
ArmAnd
Arnold

A'"Ála ^

Burnába*
Ke la 
Bonc leli 
Born át 
Berta 
ff. rtálán 

a ka

B al a

982 Cecília 83156 Gollért 72(;;w J tu OS 82937 Blau ő 8X259 Bal a mór
4143 Celestin 83519 Gereben 82849 83245 Marcal

12803 Dániel 2778 Gergely 83'.» Ifi J ólán 28:7 Margit. 72X0 ti an cl or
20422 Dávid Géza 3797 72CO Mária 17707
22511 1*2 4-2(1 G-izolla 5649 132: i Márkus 22 14 karolta
24242 Dezső 2ü9S3 Gm /.táv 18151 21152 Mártii a 24"V; Sebesty-íC 34? V:
*8818 Domokos 2U006 György 21145 Judith 1 Márton 21274 4(i7V
44X60 Dóra 2425S 234 IS Matüd 4<>7.„ ezuréna ■m1\ •'
50119 Dorotea 29539 242(18 Kálmán 404 S 2 Mát v ás 5fi'V,l Taksony 59.'., >
72613 Edith 563 M Hedwig 29(1:18 66572 Melánia Mi -fi 1 Tamás 8097 í
838 í i Ede 56525 Menyhért
8H145 Henri ette 59167 K ,\tii:ka 73645 Mihály 8 31)0 fi Tonis 83:100

r.luun 72033
'jVU Elemei Síi Hl! Hertnoiuo K_>951 .'•'.elemen 83246 2890 7‘íhamér 850;

49 IS Emil 83520 Hormtua <4217 Klara 7244S Timon 1S05Í
12117 27M Hilda 2799 Vflotild Mór 177 > Tivadar
20594 Endre 3(141 Hubert í -:;u H övnél 10803 Móric 220 Ifi Tóbiás 2 4o. t.i

121X1 Hugó Kornélia Nándor 24014 24291
ír: is Ernes /tin 21U2 K un bért 21147 Kristóf 23097 Nárcisz 24279 Valeria 40? SX

Krisztina 24X85 Olga 407.‘»5 58013
44XS9 Éva 2:»7ü 40190 Olivér 57098 Vendel 595S(i
61» > *2 Erzsébet, lg. r-.ao 29647 László 5fit»:s Orbán 595fifi Viktor 8097 i
7261 5 3:‘. Dl 11 ;a 50332 59532 Oszkár 8045S Viktória 83045

59 KIS 7X076 Ott.c 830118 Vilibáld 83302
SÍIK).': Fábián 72(139 Dénárt 82902 832-81 2900

s:>vt? S'V.'Tió 8X355 Pál 2892 Vilmos 8618
>.;• 2 ! 3 83225 Leó 2S79 7300 18655

1 2570 727 s Petronella 17710 Virgil 23029
11132 Lidia 17X50 Péter 22017 Zoltán 24014

báli 1822.1 Linót 22009 Piroska 24017 Zsi gmond 25156
1.M 3 5 2V4K 39100 Pista 21288 Zsófia 42270

2-12 úl 21141 28592 Lothár 24X73 Bsifáel 40742 Zsuxsanna 68021
Fii lop 23609 Ír.'' illa 21354 40702 Regina V1 ’Ni

2! 2D 46464 Ludmilla 5 fi (IS 7 Rich ár d 5VS73 ti?
G ábv • •’.la 595f.fi Róbert 81IS‘.!)

.'T.. í b utalvín 7313.4 Rózsiba 83021)
. Man t véd Rudolf 88296

Legnagyobb nyeremény esetleg l,ÖÖß?ÖÖÖ korona.
Továbbá 1 jutalom 600.000, 1 nyer. 400.000, 200.000, 2 á 100.000, 1 a 
90.000. 2 á 80.000, 1 a 70.000, 2 a 60.000, 1 á 50.000, 40.000. f> fi 
30.000, 3 á 25.000, 8 á 20.000, 8 a 15.000. 36 á 10.000 és még sok

egy óbb nyeremény.
Az 1. osztályú sorsjegyek tervszerű árai :

1, eredeti sofjegy itt -.75 vagy I:op. i.50;14 eredeti ^op^jegg fit 1.50 vagy kon. 3.
„ 6.

1 q fi ■ 1 fi — 192 n I) o I) n U- ,1 )i II II I) *>• II II
A sorsjegyüket utánvéttel vagy uz összeg előzetes beküldése el­

lenében küldjük.
Hivatalos tervezet dijlalanul. Megrendelésekéi fenti eredeti szerencsesorsjegyek­

re kérünk azonnal. de legkésőbbgame
ES

bizalommal hozzánk beküldeni, miután ezen szevencscszámok gyorsan elfogynak ét 
mert az 1. osztályú húzás már f. é. május hó 25. és 26-án lesz.

I ‘ • I , UU i 1 qIVOOUUI

fm éwi rnájias hó 25®ig

Költségvetések 
és tervezetek mefen !

STSPSi

BANK HAZA BUDAPEST.
Hazánk legnagyobb osztálysor^játék-üzlete.

Föárudánk osztály sorsjáték-üzletei :

Központ: Teréz-kürut 46a. i. fiók: Váczi-körut 4 a 
II. fiók : Niuzeum-körut II a. Iü. fiók: Erzsébeí-korut 54 a.

Nyomaton Kozúry Kde gyors.-ajtóján Szigetvárul!.

z


